Информация о сроках проведения приема, в том числе о сроках начала и завершения приема документов, необходимых для поступления, проведения вступительных испытаний, завершения приема заявлений о согласии на зачисление на каждом этапе зачисления
(2019-2020 учебный год)

При приёме на обучение по программам бакалавриата по очной и очно-заочной формам обучения Институт устанавливает следующие сроки приема:
· срок начала приёма документов на обучение, необходимых для поступления, 15 мая 2019 года;
· срок завершения приёма документов, необходимых для поступления, от лиц, поступающих на обучение без вступительных испытаний, (поступающие по результатам ЕГЭ) – 31 августа 2019 года;
· срок завершения приёма документов для лиц, поступающих по результатам вступительных испытаний, проводимых институтом самостоятельно, в том числе по результатам дополнительных вступительных испытаний творческой направленности – 25 августа 2019 года;
 
Приём документов на обучение по программам бакалавриата по заочной форме обучения Институт устанавливает следующие сроки приема:
- срок начала приёма документов на обучение, необходимых для поступления, 15 мая 2019 года;
- срок завершения приёма документов, необходимых для поступления, от лиц, поступающих на обучение без вступительных испытаний, (поступающие по результатам ЕГЭ) –23 октября 2019 года
[bookmark: _GoBack]- срок завершения приёма документов для лиц, поступающих по результатам вступительных испытаний, проводимых институтом самостоятельно, в том числе по результатам дополнительных вступительных испытаний творческой направленности 09 ноября 2019 года.

